

Augustów, dnia 04 sierpnia 2025 r.

- wszyscy Wykonawcy -
- strona prowadzonego postępowania -

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 275 pkt 2

**pn.: „Przeprowadzenie remontów w budynkach Samodzielnego Publicznego Zakładu
Opieki Zdrowotnej w Augustowie”**

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024, poz. 1320) – Zamawiający – Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Augustowie, ul. Szpitalna 12, 16-300 Augustów przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Dot. opisu klatki schodowej B 7 zawartego w załączonym do przetargu PFU:

Pytanie 1.

czy w zakres zamówienia wchodzi wymiana stolarki okiennej na holu przyległym do w/w klatki

Odpowiedź: Realizacja zadania nie obejmuje swym zakresem wymiany stolarki okiennej zlokalizowanej na holu przyległym do klatki schodowej B 7.

Pytanie nr 2.

w punkcie dot. 2.3.3. dot. w/w klatki B 7 jest zapis " zabudowa pod schodami - zdemontować i zutylizować oraz dokonać nową zabudowę jak meblową z zamkami". Obecnie znajduje się murowana ściana gdzie znajdują się łazienki. Czy wobec powyższego w zakresie przetargu znajduje się zabudowa meblowa opisana w punkcie 2.3.3

Odpowiedź: Wykonanie zamówienia nie obejmuje swym zakresem wykonanie zabudowy meblowej opisanej w punkcie 2.3.3

Pytanie nr 3.

w opisie poczekalni przy poradni chirurgii urazowo - ortopedycznej pkt 2.4.3 jest zapis o konieczności wymiany aktualnego przeszklenia recepcji, czy chodzi o wymianę przeszklenia w istniejącej obecnie Aptece.

Odpowiedź: Tak, wymiana dotyczy aktualnego przeszklenia w pomieszczeniu istniejącej apteki.

Zamawiający informuje, że pytania wraz z odpowiedziami stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zmówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Z-CA DYREKTORA
DS. OPIEKI ZDROWOTNEJ

/ –/ Wioletta Tomaszyczka-Bednarczyk